

· 简讯 ·

意政局分裂被指威胁经济复苏

自意大利在上月大选中遭遇僵局以来，各党派均未能达成联合组阁的协议，持续分裂的政局继续困扰在塞浦路斯风波中惊魂未定的欧洲。

据英国《每日电讯报》26日报道，意大利中左翼联盟领导人贝尔萨尼日前承认，分裂的选票形势令意大利处境严峻，并将威胁该国持续的政局动荡，以及欧洲的经济复苏。

意大利没有结果的大选对欧洲市场造成沉重打击，整个欧洲的政治领导人呼吁意大利尽快组建一个稳定的政府。比利时的欧洲议会议员费尔霍夫施塔特表示，“如果我们不想重回欧债危机最糟糕的时刻，那么稳定就是关键”。

“这一结果对于整个欧洲都是艰难的事情。”来自德国的欧洲议会议员舒尔策称，“意大利发生的事影响了我们所有人。”

第二十四届阿盟峰会在多哈开幕

第二十四届阿拉伯国家联盟(阿盟)特别首脑会议26日在卡塔尔首都多哈开幕，会议将重点讨论叙利亚问题、巴勒斯坦问题、完善阿盟内部协调机制等议题，共15个阿拉伯国家元首出席峰会。

已辞职的“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”前领导人穆瓦兹·哈提卜代表叙利亚反对派出席此次首脑会议并发表讲话。另外，沙特阿拉伯、阿联酋、阿尔及利亚等6个阿拉伯国家的领导人未出席会议。

会上，上届阿盟峰会的主办国伊拉克副总统胡达伊尔·胡扎伊发表开幕讲话，呼吁成立“阿盟安理会”以解决叙利亚等地区危机，以防止外来干涉。

不久前，在埃及开罗召开的阿盟外长会议宣布，支持成员国向叙反对派提供武器，并邀请叙反对派代替叙政府加入阿盟。此举遭到叙政府以及黎巴嫩、阿尔及利亚和伊拉克等国的反对。

美防长决定重启反导谈判

美国国防部发言人乔治·利特尔26日发表声明称，美防长拉加尔和俄防长绍伊古就重启反导谈判达成共识。

声明中指出，“绍伊古部长表示希望与美国就反导系统问题重启副双边级谈判。拉加尔部长表示同意，并强调这是俄美关系的一个重要组成部分。他向绍伊古部长保证，这样的谈判将会继续下去，并且美国国防部主管政治问题的副部长詹姆斯·米勒将推动谈判向前发展”。

俄罗斯和北约2010年在里斯本峰会上商定就该反导项目进行合作，但谈判随后陷入僵局。作为回应，莫斯科打算采取一系列军事技术外交措施。俄罗斯方面表示，如果不能谈妥的话，不排除在加里宁格勒州部署“伊斯坎德尔”导弹系统的可能性。

俄新网称，美国在欧洲创建导弹防御系统的计划是俄美两国关系紧张的原因之一。不久前五角大楼宣布由于朝鲜“侵略行为”对该计划做出略微调整，不过这些更改完全涉及技术方面，所以不可能改变俄方的立场。俄罗斯国防部副部长阿纳托利·安东诺夫早前曾表示，绍伊古建议美国同行5月24日在莫斯科举行俄罗斯-北约理事会防长级会议。

本文图据新华社

责编 王可 美编 王飞 责校 林海英 电话:84285566-3331 bbtzbs@163.com

俄罗斯扬言报复 欧洲各国银行期待接盘 塞“存款减记”恐引发连锁反应

塞浦路斯的最新版救助协议刚出炉，俄罗斯人就急了，大骂塞浦路斯“坑爹”，并誓言要报复欧盟。分析人士指出，欧洲小国塞浦路斯的“存款减记”，在接下来的一段时间将给包括俄罗斯在内的众多国家造成一系列连锁反应。

俄储户在塞存款320亿美元

塞浦路斯被逼到墙角，俄罗斯富人的日子也不好过。昨晚，俄罗斯总理梅德韦杰夫对救助协议反应强烈，他在接受采访时直言：“在我看来，偷窃在继续！”更有消息称，俄罗斯总统普京昨晚紧急下令，要求重组俄罗斯对塞浦路斯的贷款。

根据塞浦路斯最新的救助协议，10万



欧元以下小储户的钱暂时安全，而10万欧元以上的大储户则将遭受大幅减记。

其实，塞浦路斯的国民并不会受到太大影响，因为在塞浦路斯全部银行存款中40%为俄罗斯公司或个人所有，金额达320亿美元。全国37万个储户中，也只有1万个储户的存款规模高于10万欧元，而其中大部分也是来自俄罗斯和其他国家或地区的富人。

欧洲各银行等待分羹

因此，在塞浦路斯此次的危机当中，俄罗斯富人如临大敌，部分人已经着手转移资金和业务。也就在此时，欧洲其他国家的银行纷纷给他们抛来了“橄榄枝”。

据海外媒体报道，上周有许多穿着考究的俄罗斯人和他们的业务代表飞往塞浦路斯检查自己的银行账户，他们也

被另一拨访客——一些欧洲其他国家的银行家密切跟踪。一位俄罗斯富人的代表律师表示，曾接到瑞士银行的电话，对方提出帮忙为这位俄罗斯富人所派驻塞浦路斯的员工开设银行账户。一位拥有俄罗斯客户的塞浦路斯律师也表示，已经有6家来自拉脱维亚、瑞士和德国等国的欧洲银行与其接洽，承诺他们可以在一个小时为客户提供新的银行账户。

塞浦路斯现资本外逃

“塞浦路斯人在一天之中毁灭了他们的国家。”一家国际航运公司老板米欣说，“俄罗斯富人和俄罗斯企业受到了惊吓，塞浦路斯本国也应该明白，一旦资金离开，那些购买汽车和购买不动产的人也将离开，塞浦路斯人的生活方式也将变化。”

此前的俄罗斯之行让塞浦路斯财长萨里斯感到五味杂陈，“一些俄罗斯人对我表示失望，另外一些则说，‘经济繁荣时我们一起做生意，日子艰难时我们与你同在。’”萨里斯感叹道。德国财长朔伊布勒昨日表示，在过去的一周里，塞浦路斯已经出现资本外逃现象。

北京商报记者 王可 综合报道 CFP/图

中日韩自贸区谈判启动

中日韩自由贸易区第一次谈判会昨日在首尔举行。自2002年建立中日韩自贸区构想首次提出，三国领导人同意开展产官学联合研究，时间已过去十年有余。相对于经济全球化、区域化潮流的迅猛发展，中日韩自贸区谈判的正式启动来得有点迟。这与东亚地区政治、经济、安全环境的复杂性有直接关系，日本与中、韩两国时起时伏的双边关系也在一定程度上拖了后腿。

围绕应否确立中日韩自贸区问题的高层思考和基层研讨这些年加深了三国相互了解，助推了区域合作进程。

构成东亚乃至亚太地区经济一体化趋势的有机组成部分。作为中日韩自贸区建设的重要基础，已有14年历史的东盟加中日韩(10+3)框架下的中日韩三方合作克服重重困难取得长足发展。2012年5月，三国“促进、便利和投资保护协定”的签署是一个重要里程碑，为三国启动自贸谈判创造了条件。

中日韩都是世界生产、贸易大国和重要的高新技术研发力量，处在全球分工的不同位置，各自产业结构有重叠更有互补。三国一致认为，中日韩自贸区是可行的，将为三国创造共同利益。

楼市有望成澳大利亚经济增长引擎

在经历近十年高速增长后，澳大利亚的矿业繁荣可能最终戛然而止。随之，澳大利亚房地产市场可能成为经济增长新的引擎。这基于以下三个原因：

首先是澳大利亚楼市相对稳定的表现，让经济分析师称奇的是，在金融危机期间，澳大利亚楼市始终岿然不动，而诸如法国和美国这样的竞争对手却遭到全球金融危机的重击。

有业内人士分析认为，澳大利亚经济在中长线有强劲的结构性支撑因素，因此澳大利亚楼市一直保持在相对的价格高位。其次，澳大利亚的房地产市



北京国际珠宝交易中心
BEIJING INTERNATIONAL JEWELRY TRADING CENTER

北京珠宝第一城

小营珠宝城 2013 年升级改造

全面启动

敬请期待

重要提示：小营珠宝城现有 300 家商铺待装修，现诚邀有行业资质及经验丰富的商装公司团购承接旺铺装修工程。

详情致电：84646745（市场部）

